

“两委”换届

风穴路街道：换届当须“过五关”  
煤山街道：选票上有个奇怪“密码”

本报讯（通讯员 朱梦文）“选新育党支部书记，村里党员、老少爷们都都很服气，也很放心！”在风穴路街道塔寺社区党群服务中心6楼会议室里，看到通过无记名投票差额选举产生的新一届党支部组成人员，得知上届党支部书记李新育全票当选、连任后，该社区老党员李大爷打趣说：“新育识途，群众有福，众望所归呀！”

而这一幕只是风穴路街道正在进行的村（社区）“两委”换届场景的一个缩影。在城北社区，党支部更是与时俱进、面向群众、充分酝酿，选出3名年龄在30周岁以下，具有大专以上学历且有公安、法律等方面工作经验的年轻人，为新一届党支部注入活水源泉。

截至4月9日11:50，塔寺社区、张鲁庄社区、城北社区先后圆满完成社区支部换届选举工作，率先在全市实现了“选出新班子、换出新风气、推动新发展”的目标。

三个社区的新党支部委员会的成立，虽是众望所归，但也经过了严格的程序，虽未“斩六将”，却也“过五关”：

第一关：全体党员、群众代表推荐，成为党支部委员候选人预备人选。

第二关：街道党工委推荐。风穴路街道党工委书记刘建青带领班子成员分别与各村（社区）现任两委成员、村组干部、党员、群众代表、贫困户等弱势群体一对一谈话，深入了解民意，初步审查，分析研判后推荐为预备候选人。

第三关：资格审查。作为候选人均要经过街道党工委以及市换届办安排的详细“体检”——对于“十不能”“十不宜”人员“零当选”，赴市以上“零上访”，群体性事件、突发性事件“零发生”。

第四关：四项承诺。作为候选人，要就遵守换届选举纪律作出履职承诺；就任期工作目标和举措规划作出创业承诺；就任职期间，针对群众作出服务承诺；就当选后若出现违法违规或履职不到位问题作出辞职承诺，立下“军令状”。

第五关：会议选举。通过召开全体党员大会、支委会后当选，再经党工委研究方可夺得“帅印”。

“今年换届推行的这五关，可操作性强。”刘建青说，“特别是四项承诺，‘先定事、后定人’倒逼村党支部候选人如果想参选，首先要想到自己肩上的责任，‘照照镜子’，看自己到底行不行，避免产生‘选人不当’等后遗症，确保选出‘讲政治、守规矩、重品行、有本事、敢担当’的村两委，真正让群众放心！”

本报讯（通讯员 陈闪闪）“你看，今儿个的选票看着有点奇怪呢，正面怎么还有个二维码，真是稀奇事儿，这是不是也能用微信扫一扫啊……”这是笔者在煤山街道骑庄社区党支部换届选举大会现场听到的一段对话。

“选票上的二维码能不能用微信扫一扫？扫出来的结果是什么？这个二维码到底是干啥用的……”带着心中一连串的疑问，笔者用手机扫了一下选票上的二维码，屏幕上显示出“骑庄社区选举支部委员会选票专用”的字样。

无独有偶。当笔者扫描望嵩社区、司西村党支部换届选举票样上的二维码时，同样显出了“望嵩社区选举支部委员会选票专用”“司西村选举支部委员会选票专用”的字样。

据煤山街道社区（村）“两委”换届选举办公室的有关人员介绍，“扫码辨真伪”是该街道在党支部换届选举工作中的一项创新性举措。在印制的党员大会选举支部委员会的选票上面，比以往多了一个二维码，主要是作为防伪识别标志，并且为每个社区（村）设置不同的二维码，做到了“一社区（村）一码”。

“在每个选举大会现场，与会党员只要通过手机‘扫一扫’二维码，即可辨别手中选票的真伪。将二维码引入到换届选举工作中，不仅能够确保党支部换届选举的公平公正，而且能够严防选举中出现选票弄虚作假的情况。”煤山街道党工委副书记王江发说。

据悉，在现阶段正在进行的居（村）委会换届选举工作中，煤山街道将继续发挥好二维码辨别选票真伪的重要作用，不遗余力地确保换届选举工作风清气正，着力实现“选出好干部，配出好班子，换出好风气”和“党工委满意、党员满意、群众满意”的“三好三满意”目标。

要 闻 简 报

市直机关青年干部座谈会召开

本报讯（记者 梁杨子）4月10日，市直机关青年干部座谈会召开，青年干部围绕自身工作经历，积极交流个人心得，畅谈工作体会。市委常委、组织部部长张伟，市委常委、秘书长李涛出席座谈会。

市人大代表教育监督员调研我市教育工作

本报讯（记者 宋小亚）4月9日，市人大代表教育监督员调研我市教育工作开展情况。市人大常委会副主任王沧海参与调研活动。

平顶山市副市长魏建平莅汝考察

本报讯（记者 宋小亚）4月9日，平顶山市副市长魏建平带领考察团莅汝，考察百城建设提质工作。副市长范响立、张平陪同。

开封市教育系统考察团莅汝

本报讯（记者 吴伟伟）4月9日，开封市教育局局长李尔果带领开封市教育系统考察团莅汝，双方就教育工作作了经验交流。副市长张平陪同考察并出席座谈会。

我市组织收听收看全省

中央一号文件宣讲电视电话会议

本报讯（记者 陈晶）4月9日，河南省2018年中央一号文件宣讲电视电话会议召开，民政部副部长顾朝曦、民政部基层政权和社区建设司司长陈越良作主题宣讲报告。市领导孙国正、史清秀在我市分会场收听收看会议实况。

市国土资源局

爱心捐助困难职工

本报讯（记者 陈晶）4月9日，市国土资源局局长何学国带领全局工作人员举行困难职工爱心捐助仪式。“希望单位同事的一点心意，能帮助职工渡过难关，早日战胜病魔……”

32岁的杨果是个开朗善良，对美好生活充满憧憬的人，她有着深爱自己的丈夫，乖巧伶俐的儿女，一家人本来生活得很幸福。然而，天有不测风云，今年年初，杨果的身体突然出现不适，经医院检查，她患上了急性淋巴细胞白血病，要想根治必须做骨髓移植手术。“当医生告诉我得了这种病时，我当时就傻了，一下子感觉天塌了，以后的日子怎么过啊！”

这个噩耗像大山一样压住了这个小家庭，从前的快乐时光悄然远去。丈夫李俊伟是土地执法监察大队的一名普通工作人员，参加工作以来一直都在执法一线。这个外表坚强的男人，看着被病痛折磨的妻子和即将支离破碎的家，只能无助地暗自流泪。为了给妻子治病，他不得不卖掉精心打造的小家，但这些与即将进行的骨髓移植和后期治疗所需的巨额费用相比还相差甚远。

一方有难，八方支援。在市国土资源局的全员踊跃参与下，捐款总额目前达一万余元。

百鸟齐争鸣 春光闹汝城

下旬爱鸟周，聚城·建国门邀您来赏鸟

本报讯（记者 黄耀辉）春暖花开时节，鸟儿也欢唱，4月21—27日是我省第37个“爱鸟周”。怎么爱？先来聚城·建国门看看百鸟汇，领上家人带上孩子，认识一下我们人类的朋友。

这里有大型的鸵鸟，绝美无匹的孔雀，各种鸚鵡、鸽子……疯狂的火鸡表演，多嘴的鸚鵡大作秀，可以逗小鸟、追孔雀，享受与鸟儿的互动游戏。

其中，最值得期待的是鸟儿表演：训练有素的鸚鵡带来花式杂技、蹬车、投篮、滑轮……各种新颖“绝活”，互动游戏：民间“逗小鸟”绝技，真人版“愤怒的小鸟”等。

从1982年起，我省把每年的4月21—27日确定为“爱鸟周”，1995年《河南省实施〈野生动物保护法〉办法》明确规定，“每年4月21日至27日为我省‘爱鸟周’”，使“爱鸟周”成为我省每年集中宣传鸟类保护的法定节日。

聚城·建国门项目是我市重点项目之一，位于宏翔大道与建设路交叉口，包括综合客房楼、全日餐厅、会议厅、健身房、大型宴会厅、别墅客房等功能齐全的服务设施。目前，该项目正在紧张施工中，计划今年年底试运营，届时将大大提升我市的对外接待能力。

小屯镇重拳打击“两违”建筑

本报讯（通讯员 任鸿飞）每到节假日，很多“两违”建设者总是心存侥幸和工作人员做猫捉老鼠的游戏。

在此次清明节放假期间，小屯镇土地所、经济办、派出所、丁堂片综合执法，协同作战拆除违章建筑，全员上岗，坚持巡查、宣传、劝阻多管齐下，确保“两违”监管工作始终保持高压严管态势，即发现、即制止、即拆除，有效打击节假日期间违章建设行为发生，狠刹“两违”抢建歪风。通过工作人员的努力，动用大型机械，共拆除涉及两个村约900平方米违章建筑，拆除地基120米。

当前，小屯镇以敢于担当的决心和勇气，大刀阔斧重拳打击“两违”这一顽疾，以有力的举措，对“两违”建筑实行精准长效打击，遏制拆除新增违章建筑，全面从严查控、清除违建“毒瘤”，让镇区面貌焕上新颜，腾出发展空间。

下一步，小屯镇将进一步强部门联动、源头监管，开展拉网式巡查，彻底排查违章建筑安全隐患，尤其是加强重点类型、重点区域、重点环节的日常监管，以铁的决心、铁的手腕、铁的纪律狠抓查控违建，切实做好“两违”治理。



煤山公园空气新鲜，环境优美，是一个舒缓身心、亲子互动的好去处。图为4月6日，一位妈妈正在公园里给孩子照相留念。 陈晶 摄

许顺奇：当干部就得为民干实事

提起许顺奇，今年70多岁的米庙镇许庄村村民许狮子说，“他能为我们干实事，这样的村干部不能让他选下去。”3月31日，在许庄村“两委”换届选举中，许顺奇再次当选为许庄村党支部书记。他在当选后发表演讲时说，今年要为许庄村再建一个游园，再修6000平方米的水泥路面，努力争创市农村人居环境二星级示范村和绿色村庄。

对于群众来说，喊十句口号，不如做一件实事。翻开许顺奇的笔记本，“许庄村2018年工作计划”的几个大字下，今年许庄村需要完成的几件事情列得非常仔细，甚至要争取哪些项目、资金都写得清清楚楚。为群众办实事，一旦作出了承诺，就一定要实现。这是许顺奇的工作信条。今年52岁的他，在许庄村党支部书记这个位置上干就是12个年头。12年来，他立足实际、脚踏实地，想方设法为群众办了不少实事、好事……

“原来，群众对人居环境整治的认识程度不够，垃圾遍地、污水横流在许庄村是常态，尤其是‘晴天一身土，雨天一身泥’的现象，困扰了几代人。”许顺奇说，随着人们生活条件的改善，许

庄村的人居环境整治工被提上了日程。说干就干是许顺奇的工作作风。从2015年开始，他身先士卒，先后带领干部群众出工200人次，清理了路边、房前屋后、小街小巷、沟壑等地聚集的垃圾百余车，将常年堆积的垃圾、粪堆彻底清扫出村；铺设下水道800多米，建设了高标准的三级沉淀池，垒砌花池300多个，栽种绿化树3500多棵，硬化路面8000平方米，新建占地2000多平方米的游园两个，先后创建了农村人居环境整治一星级示范村、市一星级文明村、市级生态村和省级生态村，让百姓得到了实惠。

许顺奇明白，只有发展经济群众才能脱贫致富，只有努力奋斗才能过上小康生活。作为全村人的带头人，许顺奇时刻把群众的利益放在第一位，结合全村的实际情况研究发展策略。他拓宽思路，全力扶持本村蔬菜、瓜果种植业的发展，把蔬菜和瓜果种植作为全村主要发展产业，近两年已取得较好的经济效益。

于俊鹤

工作，村两委班子就要树立村支部在群众心里的威信。许顺奇团结村两委班子成员，在村里成立了群众议事小组，成员由比较有威望的村民组成，每次遇到事情他都会召集支部党员和议事小组成员开会征求每个支委成员以及议事小组成员的意见和看法，不搞一言堂。对于村内重大事项的决策和群众关心的事情，坚持做到公正、处事公平、办事公开。在他的倡导下，村干部和老党员集体行动，多次深夜到群众家里做工作，用真心和行动感动群众，取得大家的理解支持和配合，顺利地完成了征地工作。

许顺奇说，只有发展经济群众才能脱贫致富，只有努力奋斗才能过上小康生活。作为全村人的带头人，许顺奇时刻把群众的利益放在第一位，结合全村的实际情况研究发展策略。他拓宽思路，全力扶持本村蔬菜、瓜果种植业的发展，把蔬菜和瓜果种植作为全村主要发展产业，近两年已取得较好的经济效益。

于俊鹤

微友热评
微友在【汝州市2018年选派优秀干部开展驻地招商工作开始报名啦!】后留言
@空谷幽兰：为了经济大发展，选派优秀招商员。奔赴全国大城市，招商引资进家园。招来客商来投资，经济定会翻几番。汝州前景更美好，宏伟蓝图绘诗篇！
微友在【汝州有个“活地图”，他对自己最大的要求就是“抢”……】后留言
@楠启：一个普通的水管修理工，没啥名气，可人们的日常生活都离不开他。哪怕是再苦再累，只要有人打电话，他就二话不说，直奔出事地点，甚至在水里一泡就是几个小时，从无任何怨言，默默无闻，埋头苦干，直到用户满意才肯离开。他不是别人，他就是杨永红，人们心中的大好人，“活地图”。

洛阳银行 BANK OF LUOYANG
洛阳银行4月10日至4月17日发行四期“财富宝”理财产品，期限93天，预期年化收益率：5.2%—5.4%；期限120天，女性金融牡丹文化节佳节理财，预期年化收益率5.4%—5.6%；期限203天，新客秒杀，预期年化收益率5.5%；期限302天，预期年化收益率：5.3%—5.5%。
数量有限，欢迎咨询、预约！
分行营业部预约电话 3500733
园林路支行预约电话 8907699
开源路支行预约电话 3500707
汝州支行预约电话 6796699
汝州支行地址：汝州市朝阳西路蓝湾半岛小区北门口
理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。